

Работникам дошкольного образования посвящается.

Воспитатель ориентируется на любовь

Все начинается с любви:
И озаренье, и работа,
Глаза цветов,
Глаза ребенка –
Все начинается с любви....

Мы рождаемся на свет. Проходят дни, месяцы, годы, и однажды утром мы просыпаемся и понимаем, что в нашем сердце живет любовь.... Любовь к детям, которые с каждым прожитым днем становятся для нас все дороже и дороже, потому, что они самое лучшее, что у нас есть.

Алексей Громыкин, заслуженный поэт Республики Мордовия, сказал: «Самые мудрые люди на Земле – дети, и оттого на их лицах чаще всего расцветает такая добрая и солнечная улыбка». Именно дети помогают нам понять, что мы умеем любить, любить не себя в ребенке, а ребенка в себе.

Каждый день наших детей связан с детским садом. Озабоченные и радостные, спокойные и печальные, мы всегда рядом с ними. Мы, воспитатели, вводим ребят в интересную и счастливую жизнь, создавая на пути теплое, незамерзающее течение. Отправляться вместе с ними на поиски чудес, угадываем, чего они хотят, что их тревожит и заботит. Стараемся донести до малышей простые истины, научить их отличать хорошее от плохого, воспитать в них доброту, милосердие, трудолюбие, вырастить их достойными людьми. А для этого нам необходимо самим постоянно совершенствоваться: развивать свои способности к рисованию, пению, игре на музыкальных инструментах, чтобы поделиться ими с детьми. Ведь тот, кто помогает детям, помогает всему человечеству!

Несколько лет проводят дети в дошкольном учреждении, но эти несколько лет становятся для них целой жизнью, а для воспитателя эпохой. Эпохой познания, испытания, утверждения. Познания детства и общения с детьми, испытания себя и своего материнства, своей ответственности и любви к детям. Наша цель воспитать счастливого человека, но этого нельзя добиться без ориентации на любовь. Любовь, которая должна быть умной, соединенной с умением замечать недостатки и бороться с ними. Она должна нести в себе мудрость и в тоже время не быть слепой. И в самом деле, музыканту нужен абсолютный слух, художнику – абсолютный глаз, а воспитателю – абсолютное сердце. Ведь нам доверено самое доброе – жизнь, здоровье, воспитание нового поколения. Находиться во главе детского коллектива, быть вперёдсмотрящим очень почетно. Так давайте же нести детям жар своего сердца, высокую нравственность, ум, талант, волю, славные традиции нашей Родины!

На мой взгляд, быть педагогом в детском саду, многогранное и сложное. В зависимости от обстоятельств воспитателю приходится выступать в разных

ролях; он для детей и учитель, и близкий человек, который все поймет и выручит в трудную минуту.

Уважаемые коллеги! На нас с вами возложена особая миссия – воспитать маленьких людей, помочь им сделать первые шаги в жизнь, развить их талант и способности и многому их научить. И наверное, я выражу общее мнение, сказав, что профессия воспитателя – самая главная в мире. Что может быть трепетнее ощущения обнявших тебя детских рученок, доверчиво склоненной на твое плечо головки?

Мы прикасаемся к огромному миру добра, входим в этот мир и настраиваемся на мелодичный звук детского голоса – камертона чистоты и искренности!

Кто предан своей работе,
Тот будет детьми любим,
Тот будет на долгую память
В данных сердцах храним!